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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Termin DCL v rela¢né databazové technologii piedstavuje jazyk:
A) pro kompilaci dat

B) pro definici dat

C) pro kontrolu dat

D) pro kalkulaci dat

E) Zzadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

Doména sloupce V relaéné databazovém zpracovani je dana:
A) dominantnim tdajem v tomto sloupci

B) datovym typem tohoto sloupce

C) nejvyssi hodnotou kli¢ové polozky daného zaznamu

D) oborem pfipustnych hodnot tohoto sloupce

E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

V systému mame dvé tfidy Osoba a Student, kde tiida Student dédi ze tFidy Osoba.

Potom vzdy plati:

A) obé tiidy nalezi do stejné komponenty

B) tiida Osoba je abstraktni a nema zadné instance

C) instance z obou tfid obsahuji shodna data v databazi

D) struktura objekta tfidy Student rozsifuje strukturu objektu tfidy Osoba
E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

Mame-li v jednom programu nékolik objekti se stejnym rozhranim, tak o nich
muzZeme vZdy prohlasit:

A) objekty jsou propojeny dédénim

B) objekty mohou ptijimat stejné zpravy

C) tyto objekty jsou naprogramovany v jazyce Java

D) objekty nalezi do modulu, ktery byl zkompilovan samostatné

E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

Jaké jsou zakladni metody pro analyzu informacniho systému?
A) smlouva s objednatelem systému

B) pouziti specializovaného Case nastroje

C) interview, JAD a dotaznik

D) prostudovani firemni dokumentace

E) Zadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

Jaké je poslani terminatoru v diagramu datovych toki?
A) ukongit ¢innost systému v piipadé poruchy

B) nastavit pocate¢ni hodnoty datovych toki

C) popsat komunikaci systému s okolim

D) oSetfit chybové stavy systému

E) zadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

eDirectory je:

A) multiplatformni adresafova sluzba vyvinuta spole¢nosti IBM
B) multiplatformni adresafova sluzba od spole¢nosti Google

C) multiplatformni adresaiova sluzba od spole¢nosti Microsoft
D) multiplatformni adresafova sluzba vyvinuta spole¢nosti Novell
E) Zzadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna
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8) Pro hierarchickou vrstvenou architekturu plati:

v

E) zadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

9) Pokud je v Unixu z shellu spustén prikaz na pozadi, potom:
A) piikaz nelze zrusit zaslanim signalu
B) chybovy vystup piikazu je automaticky pfesmérovan do systémového souboru /dev/null
C) rodicem procesu, ktery piikaz realizuje se stane proces init
D) shell je schopen zpracovat dalsi piikaz jesté pred ukon¢enim spusténého piikazu
E) Zzadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

10) V Unixu je proces ve stavu zombie pokud:
A) volal sluzbu exit() a ¢eka na vyfazeni z tabulky procest
B) byl zablokovan, protoZe pfi jeho zpracovani doslo k chybé procesoru
C) ceka na uvolnéni vniténi paméti, aby mohl pokracovat
D) b&hem zpracovani procesu piisel signal vnéjsiho preruseni
E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

11) Substitu¢ni princip Liskové Fika, Ze:
A) misto instance tfidy mizeme pouzit instanci nékteré z jejich podtiid, aniz by se zménila funkénost
programu
B) kazdy objekt lze bez jakéhokoliv omezeni nahradit jakymkoliv jinym objektem
C) metody jednoho objektu lze nahradit jejich pfetizenou variantou
D) zaslat jednomu objektu vice riznych zprav neni mozné
E) zadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

12) Jednotkové testovani je:
A) testovani provadéné vyhradné jednotkami (unitami) testert
B) testovaci postup zaloZeny na ovéfovani funk¢nosti aplikace jako celku
C) testovaci postup zalozeny na ovéfovani funk&nosti aplikace po malych ¢astech (metody, tiidy)
D) nema vibec souvislost s programovanim
E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

13) Méjme logicky obvod se vstupy ai, bi, Ci a vystupy Ci+1 a Si. Jeho chovani popisuje
nasledujici tabulka. Z chovani obvodu se da odvodit, Ze se jedna o:

ai | bi | ci [ci+r]| Si
O|l0 |0 0|0
0 0 1 0 1
0 1 0 0 1
0 1 1 1 0
1 0 0 0 1
1 0 1 1 0
1 1 0 1 0
1 1 1 1 1

A) dekodér 2x4

B) generator liché i sudé parity

C) 1-bitovou aritmetickou s¢itacku

D) S-R klopny obvod

E) Zadna z piedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna
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14) Sekven¢ni logicky obvod podle obrazku ma v ¢ase t na vstupech tyto hodnoty:
CP=1,R=0,S=1, Q(t)=0, Q'(t)=1
Urcete hodnoty na vystupech Qa Q" v ¢aset + 1:

CP
hodinovy
puls

| S

A) QttH)=1,Q(t+1)=1

B) Q(t+1)=0,Q(t+1)=1

C) Qt+1)=1,Q'(t+1) =0

D) vystupy logického obvodu se budou neustile ménit (pieklapét)
E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

15) Méjme nasledujici vyroky:
wMatesovi je smutno nebo ma Spatnou ndaladu. “
»Matesovi neni smutno. “

Z uvedenych vyrokii logicky vyplyva ...

A) vyrok ,,Mates nema $patnou naladu.*

B) vyrok ,,Matesovi je smutno a ma taky $patnou naladu.*

C) vyrok ,Jestlize Matesovi neni smutno, nema $patnou naladu.*
D) vyrok ,,Mates ma $patnou naladu.“

E) Zadna z piedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

16) Pro statickou datovou strukturu (proménnou) plati:
A) obsah ani velikost (zabrana pamét’) proménné se béhem vykonavani programu nesmi zménit
B) pouziva se vyhradné pti tvorbé statickych webovych stranek
C) pfi vykonavani programu se neméni pamétové misto pfifazené této proménné

D) obsah proménné se béhem vykonavani programu nesmi zménit, jeji velikost (zabrana pamét’) se ménit

mize
E) zadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

17) Vysledkem volani rekurzivni funkce Rekurze(7) je hodnota:
A) -4

B) 3
C) 4
D) -3
E) Zadna z piedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna
Rekurze(b)
b<10
+ -
return b-Rekurze(b+2) |return 5
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18) Vysledkem volani rekurzivni funkce Rekurze(-3) je hodnota:

A) 8
B) 4
C) 2
D) 0
E) zadna z ptedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna
Rekurze(g)
g>1 and g>0

- +
return Rekurze(g+2)-g |[return 5

19) Cyklus Do - While se vyznacuje:
A) piikazy uvnitf cyklu se vykonaji nejvyse jednou
B) muze obsahovat pouze jeden piikaz
C) ptikazy uvnitt cyklu se vykonaji, pokud podminka neni splnéna
D) musi uvnitf obsahovat alespoti jeden cyklus typu "While-Do" a koncovou podminku
E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

20) Podminka ,,((5>2) || (b>a))*“:
A) vysledek nelze urcit bez znalosti hodnota a b
B) vysledek nelze urcit bez znalosti hodnoty b
C) vysledek je true (pravda)
D) vysledek je false (nepravda)
E) Zadna z pfedchozich odpovédi A, B, C, D neni spravna

ReSeni:
otdzka
1 C
2 D
3 D
4 B
5 C
6 C
7 D
8 A
9 D
10 A
11 A
12 C
13 C
14 C
15 D
16 C
17 B
18 A
19 E
20 C

1/4



1/5



